ANEXO VI

Formulario de Declaración Jurada para los Espacios Culturales Independientes (ECI)

Inscripción en el Registro de Actividades Catalogadas como potencialmente contaminantes por ruidos y vibraciones (RAC) conforme Ley N° 1.540.



FORMULARIO

Declaración Jurada para Espacios Culturales Independientes LEY N° 1.540 (TC LEY N° 6.347) - Inscripción en el RAC

	LEY N° 1.540 (TC LEY N° 6.347) - Inscripción en el RAC								
Dirección:									
Plantas:									
Circunscripci	ón:	Sección:		Manzana:	Parcela:				
Área según (CUR:								
ASAE:									
Titular de la	Actividad:								
CUIT:									
Teléfono:									
Correo electr	ónico:								
Superficie:									
Actividad (us	o):								
Descripción o	de la actividad:								
Acto administrativo por el cual se incorpora a la Nómina de Establecimientos Culturales									
Posee Cade	na Electroacús	tica: SI	NO	Ob	servaciones:				
Potencia elé	ctrica en Watts	: <u></u>	_W						
Declaro bajo juramento que la actividad a desarrollarse en el establecimiento, no ocasionará impacto acústico en los términos de la Ley N° 1.540, sus modificatorias y su Decreto Reglamentario.									
Firma Titular	de la Actividad	j							
Aclaración:									
Personería:									
Documento:									
Domicilio cor	nstituido:								

Reverso

Ciudad Autónoma de Buenos Aires,

Declaramos bajo juramento:

- Que el establecimiento se encuentra expresamente reconocido como "Espacio Cultural Independiente" por la Autoridad de Aplicación de la Ley N° 6.063 (texto consolidado Ley N° 6.347).
- Que el desarrollo de la actividad no incrementará el nivel sonoro correspondiente al ruido de fondo del entorno exterior inmediato, en una cantidad superior a los 3 dBA, respetándose adicionalmente los límites máximos permisibles de inmisión de ruido.
- Que el establecimiento no posee antecedentes de denuncias constatadas por ruidos molestos.
- Que en el establecimiento no se realiza ninguna otra actividad catalogada por la Ley N°1.540 (texto consolidado por Ley N° 6.347), además de la declarada en la presente.
- Que se procederá a notificar a la Agencia de Protección Ambiental cuando se modifiquen las condiciones aquí declaradas.

Firma del Titular	



G O B I E R N O DE LA C I U D A D DE B U E N O S A I R E S "2021 - Año del Bicentenario de la Universidad de Buenos Aires"

Hoja Adicional de Firmas Informe gráfico

	•				
	11	m	Δ	rn	•
1.4	ш		C	w	•

Buenos Aires,

Referencia: Anexo VI

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 2 pagina/s.